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RH 40-65%

24-48h

Clasa 23/33: pardoseala din lemn Parqwood în model herringbone este concepută pentru
• Utilizare intensă în spații rezidențiale: dormitoare, sufragerii, intrări.
• Utilizare comercială intensă: coridoare, magazine, școli, birouri open space                                                                             
Pardoseala din lemn nu este adecvată pentru saune, verande sau utilizare în exterior.

Parqwood herringbone este o podea din lemn unică, care poate fi instalată în mai multe modele datorită sistemului 
exclusiv de blocare OmniLoc, dezvoltat de inginerii BerryAlloc. Este ușor de instalat și creează o conexiune puternică și 
solidă.
•	 Modelele „herringbone” și „mosaic” necesită două tipuri de scânduri: scânduri A și scânduri B. Acestea sunt ambalate 

separat, așa că nu uitați să informați distribuitorul BerryAlloc că aveți nevoie de ambele tipuri dacă alegeți acest model.
•	 Modelele „punte de navă” și „scară” necesită un singur tip de scândură: scândurile A.

Pardoseala din lemn Parqwood în model șiret este concepută pentru instalare flotantă, dar poate fi și lipită complet pe 
substrat fără strat de bază. Citiți manualul nostru separat dacă preferați o instalare complet lipită.

Pentru un rezultat perfect care să îndeplinească cerințele de garanție, vă recomandăm să urmați cu atenție instrucțiunile 
de instalare enumerate mai jos. Pentru a preveni deteriorarea accidentală, este recomandabil să finalizați instalarea 
pardoselii laminate ca ultim pas în procesul de renovare.

1. planificarea instalării

Parqwood herringbone 
manual de instalare

Este necesar să depozitați cutiile la temperatura camerei timp de cel puțin 48 de ore înainte de instalare. Nu deschideți 
ambalajele, ci asigurați-vă că le stivuiți astfel încât să aibă un contact maxim cu aerul.
Camera trebuie să fie perfect uscată, închisă, la o temperatură ambiantă cuprinsă între 18 și 25 °C, iar umiditatea aerului 
trebuie menținută constantă între 40 și 65 %, cu sistemul de ventilație în funcțiune pe toată durata proiectului. În anu-
mite zone climatice, cum ar fi țările nordice în timpul iernii, nivelul de umiditate relativă poate scădea mult sub 40%, iar 
vara poate crește peste 65%. Acest lucru va determina mișcarea pardoselii din lemn. Pentru a asigura un spațiu suficient 
pentru această mișcare naturală și pentru a evita apariția rosturilor deschise, scârțâiturilor etc., păstrați întotdeauna un 
spațiu de dilatare suficient în toate punctele instalării.
unelte
• mașină de tăiat
• unealta de instalare BerryAlloc (ref. 63003584)
• distanțiere, instrument de măsurare și creion, unghiometru
Pentru siguranța dumneavoastră, utilizați echipament de protecție: mănuși, mască de protecție, ochelari de protecție.
Nu uitați de stratul de bază Excellence Plus, plintele asortate și profilele de finisare. 

Parqwood herringbone este o podea din lemn și trebuie să se poată dilata/contracta liber, prin urmare, pentru o instalare 
flotantă:

•	 Nu înșurubați plăcile de parchet în substrat.
•	 Nu instalați pardoseala din lemn sub construcții fixe, cum ar fi dulapuri de bucătărie sau dulapuri încastrate.
•	 Lăsați un spațiu de dilatare de 8-10 mm între pereți și alte construcții fixe, astfel încât podeaua să se poată mișca.
•	 Instalați întotdeauna profile de dilatare în pragurile ușilor.
•	 Instalați profile de dilatare în zonele în care lungimea/lățimea camerei depășește 10 m.
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Substraturile BerryAlloc sunt special concepute pentru podelele noastre și respectă aceleași 
standarde înalte de calitate, pentru a asigura un rezultat perfect. Designul specific al plăcilor 
Parqwood în formă de șiret necesită un strat de bază de înaltă performanță, cu o rezistență la 
compresiune de minim 130 kPa și o grosime între 2 și 3 mm. Stratul de bază BerryAlloc Excellence 
Plus (ref. SEPLUS10) este baza perfectă pentru Parqwood în formă de șiret.
În cazul instalărilor complet lipite, pardoseala din lemn trebuie lipită de substrat. În acest caz, nu se 
poate utiliza un strat de bază.

Verificați toate plăcile pentru a detecta defecte vizibile în condiții optime de iluminare, atât înainte, 
cât și în timpul instalării. Plăcile cu defecte nu trebuie utilizate.

Pentru un model de pardoseală cât mai natural, asigurați-vă că amestecați modelele scândurilor pe 
toată durata instalării.

3. Încălzire/răcire prin pardoseală

4. substraturi

5. instalarea pardoselii Parqwood în model herringbone

Dacă aveți un sistem de încălzire prin pardoseală, citiți manualul nostru separat pentru instalarea 
pardoselii din lemn peste încălzirea prin pardoseală

Pardoseala din lemn BerryAlloc poate fi instalată pe majoritatea substraturilor dure, de exemplu plăci aglomerate/gips-
carton, PVC necompresibil sau beton
(nu uitați să verificați dacă structura substratului existent este fixă).

Subpodeaua trebuie să fie complet uscată:
•	 lemn și materiale pe bază de lemn, umiditate relativă maximă de 50 %.
•	 podea din beton și beton ușor, max. 2,0 CM % (1,8 CM % în cazul încălzirii prin pardoseală)
•	 pardoseli din ipsos și pe bază de ipsos, max. 0,5 CM % (0,3 CM % în cazul încălzirii prin pardoseală)

Subpodeaua trebuie să fie uniformă (diferență maximă de înălțime de 3 mm pe 2 m). Neteziți marginile ascuțite și 
umpleți eventualele găuri.
Acest lucru este important, deoarece un substrat neuniform poate provoca zgomote de scârțâit.
Materialele moi, cum ar fi mocheta, trebuie îndepărtate. Curățați substratul înainte de a începe instalarea.
Pe o podea din lemn existentă, podeaua din lemn BerryAlloc trebuie instalată perpendicular pe scândurile vechi.

2. Pregătirea substratului

Parqwood herringbone 
manual de instalare
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Parqwood herringbone 
Manuel de instalare

Alegeți modelul!
Parqwood herringbone este pardoseala ideală pentru instalatorii creativi. Sunt posibile multiple modele, iar o gamă largă de 
culori vă permite să combinați și să adăugați personalitate pardoselii dvs. regale : herringbone, shipdeck, ladder și mosaic.

Pentru modelul în zig-zag, veți avea nevoie de două tipuri diferite de scânduri: scânduri A și scânduri B. 

Dacă luați ambele scânduri și așezați latura lungă cu canelura spre dvs. (marcată cu roșu mai sus), canelura va continua 
spre dreapta pe scândura A și spre stânga pe scândura B. Toate scândurile sunt marcate cu „A” sau „B” pe spate. 
Păstrarea stivelor diferite la îndemână vă poate ușura munca. 
 
Sistemul unic de fixare OmniLoc vă permite să începeți din mijlocul camerei și să continuați instalarea în toate direcțiile.
Măsurați mijlocul camerei și trasați o linie centrală pe stratul de bază Excellence Plus, astfel încât să puteți alinia ulterior 
modelul în zig-zag cu linia centrală.

Începeți asamblarea modelului în zig-zag folosind mai întâi o scândură B, apoi o scândură A. Asigurați-vă că partea cu 
canelura mai lungă se află pe „partea exterioară” a literei V, astfel încât să puteți glisa următoarea scândură în poziție 
folosind canelura. Verificați dacă scândurile A și B sunt perfect aliniate înainte de a instala următoarea scândură.

Alternați B și A și continuați până când terminați un rând complet.

5.1	 modelul în zig-zag

Toate modelele Parqwood herringbone sunt disponibile și în dimensiunea standard a plăciloc, astfel încât să puteți 
schimba dimensiunile plăcilor în diferite camere, păstrând același design și aspect general.

mozaic diagonal	 herringbone culori aleatoriivisgraat visgraat
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Măsurați distanța dintre perete și colțul interior al podelei pe ambele părți (dimensiunile „X” și „Y”). Scădeți spațiul 
pentru dilatare de 8-10 mm.

Asamblați câteva scânduri în formă de șiret și copiați dimensiunile pe acele scânduri. Desenați linia de tăiere și tăiați 
triunghiul care se va potrivi în spațiul liber. Instalați scândurile una câte una, folosiți unealta de instalare pentru a trage 
scândura în locaș și folosiți distanțiere pentru a împiedica deplasarea podelei. Aplicați adeziv pentru lemn atunci când 
instalați piese mici.

Parqwood herringbone 
installation manual

Determinați centrul modelului în zig-zag trasând două linii paralele care 
leagă colțurile scândurilor. Centrul acestor linii este centrul modelului în 
zig-zag.

Aliniați linia centrală a modelului în zig-zag cu linia centrală a camerei pe 
stratul de bază înainte de a continua.

Pentru a continua instalarea, mergeți la partea laterală a scândurilor B, luați o grămadă de scânduri A și pregătiți 6 
scânduri pentru blocare, așezându-le exact în fața blocajului scândurii B. Apoi trageți cele 6 scânduri una câte una în 
blocaj folosind unealta de blocare și continuați cu încă 6 scânduri până terminați rândul respectiv. Adăugați scânduri B 
pe cealaltă parte și procedați exact la fel. 

Înainte de a continua instalarea, vă recomandăm să fixați aceste 4 rânduri complete în centru, terminând mai întâi cele 
2 triunghiuri. După aceea, puteți construi cu ușurință mai multe rânduri la stânga și la dreapta.

Pentru a tăia scândurile la dimensiunea dorită la peretele lateral, măsurați distanța de la perete până la colțul 
scândurii, unde se termină designul podelei din lemn. Luați în considerare spațiul de dilatare de 8-10 mm! Așezați 
o scândură în direcția corectă și copiați dimensiunile pe partea laterală a scândurii. Trasați o linie de 45° pe scân-
dură și tăiați-o. Trageți scândurile în poziție folosind instrumentul de instalare
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Parqwood herringbone 
installation manual

5.2 model ul shipdeck

Dacă alegeți modelul Shipdeck, aveți nevoie de un singur tip de scândură, de exemplu scândurile A. 

Mai întâi instalați stratul de bază Excellence Plus conform instrucțiunilor de pe ambalajul acestuia.
Așezați prima scândură în colțul camerei, cu partea cu canelură orientată în direcția de instalare. Păstrați un spațiu de 
dilatare de 8-10 mm între podea și pereți.

Când așezați a doua scândură, asigurați-vă că scândurile sunt perfect aliniate. Continuați instalarea și utilizați instru-
mentul de instalare acolo unde este necesar. Pentru un rezultat natural, alternați laturile scurte în mod aleatoriu, dar 
păstrați întotdeauna o distanță de aproximativ 1/3 din scândură.

5.3 Modelul în scară

Începeți instalarea ca pe puntea unei nave, apoi instalați rândul următor în direcția opusă, folosind unealta de instalare 
pentru a fixa plăcile în partea laterală a celorlalte plăci. Păstrați întotdeauna un spațiu de dilatare de 8-10 mm între po-
dea și pereți.

Parqwood herringbone poate fi instalat și în model scară, cu un singur tip de scândură, de exemplu scândurile A. Insta-
lați mai întâi stratul de bază Excellence Plus conform instrucțiunilor de pe ambalajul stratului de bază.
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Parqwood herringbone 
manuel de instalare

5.4 Modelul mozaic

Pentru modelul clasic mozaic, aveți nevoie de ambele tipuri de scânduri: A și B.
Mai întâi instalați stratul de bază Excellence Plus conform instrucțiunilor de pe ambalajul stratului de bază.

Instalați 6 scânduri A, cu un spațiu de dilatare de 8-10 mm între podea și pereți. Apoi schimbați direcția și continuați cu 
scândurile 6 B, canelura fiind întotdeauna orientată în direcția de montare. Utilizați instrumentul de instalare pentru a 
fixa latura scurtă în latura lungă și asigurați-vă că scândurile sunt perfect aliniate. 

Continuați instalarea pătrat cu pătrat, rând cu rând.

5.5 Tocuri de ușă și țevi de încălzire

Dacă aveți țevi de încălzire, măsurați poziția exactă a acestora și marcați-o pe podeaua din lemn.
Adăugați 20 mm la dimensiunea țevii, deoarece podeaua din lemn trebuie să se poată mișca în toate 
direcțiile în jurul țevii.
Tăiați într-un unghi de 45° de la găurile de foraj către partea laterală a podelei din lemn și așezați 
podeaua din lemn
la locul său.

Tocurile de ușă din lemn trebuie scurtate suficient pentru a permite montarea unei scânduri și a unui 
strat de bază sub ele. Așezați un panou cu fața în jos lângă tocul ușii. 
Vedeți cadrul ușii, apoi glisați scândura sub cadrul ușii. Păstrați un spațiu de dilatare sub cadrul ușii de 
8-10 mm!
În cazul unui toc metalic, puteți utiliza FillerTwine pentru a umple spațiul de dilatare înainte de a aplica 
un material de etanșare flexibil. Acest lucru va permite parchetului să se dilate sau să se contracte.
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6. Un finisaj perfect 
 
BerryAlloc oferă o gamă largă de accesorii cu un design 
atemporal pentru finisarea perfectă : 
 
—  Plinte 69 mm;
—  Profile de dilatare: profil T, profil prag, profil de capăt 
 
Sunt disponibile și plinte și sferturi de cerc vopsibile, care pot fi 
utilizate nevopsite sau vopsite în aceeași culoare cu peretele

Când instalați accesorii pe o podea flotantă, țineți întotdeauna 
cont de faptul că podeaua trebuie să se poată mișca. Aceasta 
înseamnă că:  
 
—  Plinte nu trebuie niciodată fixate pe pardoseală, ele pot fi 	
fixate pe perete cu cleme sau, în cazul în care pereții nu sunt      
drepți, utilizați adezivul BerryAlloc pentru a lipi plinta de perete.
—  După ce ați instalat o plintă sau un profil, nu îl sigilați/fixați 
pe Parqwood cu etanșant. Mișcarea Parqwood va provoca fisuri 
în produsul de etanșare, ceea ce va face etanșantul ineficient și 
inestetic.
—  Îmbinările de dilatare din jurul elementelor fixe ale clădirii 
(tocuri de ușă, țevi de încălzire etc.) nu trebuie niciodată sigilate 
complet cu material de umplutură elastic.
—  Profilele, opritoarele de ușă și alte accesorii nu pot fi 
înșurubate în substrat prin pardoseala flotantă.

7. Îngrijire și întreținere
Pardoseala Parqwood este foarte ușor de curățat:

	— CURĂȚARE USCATĂ: cu o perie, ștergeți cu șervețele uscate 
sau aspirator

	— CURĂȚARE UMEDĂ: cu o cârpă bine stoarsă – evitați să 
folosiți prea multă apă! 

Curățați imediat orice lichid vărsat.
Vă recomandăm cu tărie să utilizați produsul de curățare 
BerryAlloc (ref. 63002745), special conceput pentru curățarea 
pardoselilor noastre și care nu lasă urme.
Nu utilizați niciodată aparate de curățat cu abur pe 
pardoselile Parqwood

Puneți covorașe la fiecare intrare pentru a proteja parchetul 
Parqwood de murdărie și nisip.
Ridicați mobilierul greu și puneți tampoane de pâslă pe 
picioarele scaunului. Folosiți un covoraș de protecție sub scaunul 
cu rotile.

Parqwood nu poate fi lustruit sau tratat cu produse care conțin 
ceară sau. 

Pentru mai multe detalii: citiți manualul nostru de îngrijire și 
întreținere.

Parqwood herringbone
Manual de instalare
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Parqwood herringbone
manual de instalare

8. Garantie
Urmând instrucțiunile menționate mai sus, veți prelungi 
durata de viață a pardoselii Parqwood și veți asigura 
valabilitatea garanției.

Pentru mai multe informații, consultați condițiile noastre 
de garanție sau politica de garanție.

Installation videos.


